YPOK Ne 1
TEMA. IIHIAHI PIBHAHHSA 3 OAHIEIO SMIHHOIO
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YUUTEIMb e

MeTta: JOMOrTMCA 3aCBOEHHA TaKUX MOHATb, SK «PIBHAHHS», «DO3JIB’A3KM  ~wrrrmrrmsssssmsssseseees
(KOpeHi) piBHAHHS», «PIBHOCUMbHI PIBHAHHS», «NiHiIAHI PIBHAHHA 3 OAHIEI0
3MiHHOIO».

Tun ypoky: 3aCBOEHHS HOBUX 3HaHb, YMiHb | HABUYOK.

O6nagHaHHS Ta HAOUYHICTb:

X4 YPOKY
I. Opramizamiiemit etanm e

II. HepeBipKa noMamHLoro BaBnaHHH ----------------------------------------

III. ARTyaJIisauiﬂ OIIOPHMX 3HAHD i BMiHL ........................................

1. IlopTOpeHHs NPaBUJ BHUKOHAHHA Jiif i3 PALIOHANBHMMHE =~ coormwememrssssoseseseeee
YMCIAMH

3uHalgiTh 3HaYEeHHS BUPAa3y:
8) 20-15;-15+20;15-20; -20+15; -20—-15. s
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B) 3,7+4,5;9,8-10,2; -3,6+7,2; -7,8-2,2.
I‘) 3,5'2; _3’5-0,2; 7,8:2; _9:(_4’5). ........................................

1) 17+|_5'; I_3’4|_|—2’6|; |7__10| :|_2|; _9:|8’4:("2’8)I L s
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2. IIOBRTOPEeHHA NPABUI POZKPUTTA AYHKOK
i 3BeJIeHHH IIO).IiﬁHHX ,lIOJIaHRiB ........................................

1) CupocriTs BUpa3s: e
a) 3a +(5—2b);

6) 3—(2 -a);

B) 2(2a +b) —3(a-b).



""""""""""""""""""""" 2) Cupocrits Bupas 4,7a +2b—2(0,5b—2,65a) i 3HaiigiTe iforo sHavyeH-

........................................ HA, AKHIO0:

a) a=0,3b=5;

6) a=5,8,b=-15,5;
........................................ B) a=__2’7,b=27.

........................................ IV. BUBYeHHS HOBOTO Ma'repia.ny

........................................ Hﬂal*t BUBYCHHA MeMl
OsHaueHHsa PIBHAHHA.

1.
2. OsHauyeHHA KOopeHA a60 po3B’A3KY PiBHAHHA.
........................................ 3. Ilo o3HAuAE POSE’S3ATH PIBHARHA?
........................................ 4.
5.

OszHayeHHA PIBHOCUILHUX PIBHAHE.
OsuayeHHs JiHiilHOTO PIBHAHHSA 3 OJ{Hic10 3MiHHOIO.

V. 3akpinieHHA HOBMX 3HaHb i BMiHB

1. PoGoTa 3 niaApyyENKOoM

........................................ 2. lonaTKOBi 3aBHaAHHA

1) KopeHeM AKUX i3 HaBeleHUX PiBHAHE € YHUCJO0 37

A) 2x =6;

........................................ B) x-3=6

........................................ B) x?=9;
T 2x-5=1
) |x|-3=0;

........................................ E) 3x=1.

Yu € cepef UMX PiBHAHDb PiBHOCHIBHI? YKaKiTh iX.

........................................

-

we

2) Ha pommi sanucaju po3B’A3aHHA JiHINHOrO piBHAHHA, aje IpaBy
........................................ ‘IaCTI/IHy piBHﬂHHH BMTepJIH- HOHOBin ]:i.

........................................ a) 3x=.,x=-11
6) Tx=.,x=0;

........................................ B) gx =.,X =-14.
7

3) IloscHiTh, YoMy 3HAUEHHA X, AKe NOPiBHIOE 3, He MOXKe OYTH Kope-

. 1
HeM piBHAHHA D =——.
........................................ x -3

........................................ VLI Ilig6uTTa mincyMKiB ypory

........................................

........................................

........................................ VII. lIOMélIIIHC 3aBﬂaHHﬂ
1. 3aBaaHHSs 3a DiAPYUYHUKOM:

2. Hodamkoee 3a60anHsA. SHAUAITH YHUCIO:
........................................ a) OfHA TpeTMHA i O/iHA YBEDTH SKOTO cKTazae 21;
........................................ 6) mnosoBHHA TPETHHU AKOTO AopieHIoE 100.
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